
 (Sculptures)  اهمجسمه

 ثانیه ۱ محدودیت زمانی :

 مگابایت 64محدودیت حافظه : 

فهمیم که در آن های اصلی آن توجه کنیم، میاند. اگر به یکی از خیابانهای آن نصب شدههای زیادی دارد که در خیابانایالت بالی مجسمه

سازی این شود. برای زیبانشان داده می iYام با iاند. سن مجسمه گذاری شدهشماره Nتا  1مجسمه وجود دارد که به ترتیب از  Nخیابان 

قرار دهد و به این ترتیب  ها چند درخت کریسمسبندی کند و بین این دستهها را دستهخواهد این مجسمهت میخیابان در ایام کریسمس دول

 های بیشتری در این ایام از ایالت بالی دیدن کنند.توریست

 ها به این صورت است:بندی مجسمهقانون دسته

 ها دقیقاً باید به مجسمهX  دسته تقسیم بشوند به طوری که𝐴 ≤ 𝑋 ≤ 𝐵  هردسته باید حداقل یک مجسمه داشته باشد، هر .

 ب شود.های خیابان انتخاهای هر دسته باید به صورت متوالی و با ترتیب از مجسمهاید فقط در یک دسته باشد و مجسمهمجسمه ب

 دسته را حساب کنید.های موجود در آنبرای هر دسته، جمع سن همه مجسمه 

  ،در آخرOR ( گوییممی بندیمعیار زیبایی دسته این عدد را ) های بالا را حساب کنید.جمع 

 تواند به آن برسد، چیست؟بندی که دولت میحداقل معیار زیبایی دسته

 ورودی

 است. NYو ... و  2Yو  1Yعدد  Nاند. خط دوم شامل است که با فاصله از یکدیگر متمایز شده Bو  Aو  Nخط اول شامل سه عدد 

 خروجی

 بندی را چاپ کنید.دسته در تنها خط خروجی حداقل معیار زیبایی

 نمونه ها

 ورودی خروجی

11 
6 1 3 

8 1 2 1 5 4 

 

 توضیح نمونه 

 ( خواهدبود که معیار زیبایی آن برابر10( و )11کنیم مجموع ها برابر )تقسیم می( 4 ,5 ,1( و )2 ,1 ,8ها را به دو دسته )مجسمه

(10 OR 11) = 11 .است 

 

 

 



 له هازیرمسئ

 نمره( ۹) ۱زیرمسئله 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 20 

 1 ≤ 𝐴 ≤ 𝐵 ≤ 𝑁 

 0 ≤ 𝑌𝑖 ≤ 1 000 000 000 

 نمره( ۱6) ۲زیرمسئله 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 50 

 1 ≤ 𝐴 ≤ 𝐵 ≤ min(20, 𝑁) 

 0 ≤ 𝑌𝑖 ≤ 10 

 نمره( ۲۱) ۳زیرمسئله 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 

 𝐴 = 1 

 1 ≤ 𝐵 ≤ 𝑁 

 0 ≤ 𝑌𝑖 ≤ 20 

 نمره( ۲۵) 4زیرمسئله 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 

 1 ≤ 𝐴 ≤ 𝐵 ≤ 𝑁 

 0 ≤ 𝑌𝑖 ≤ 1 000 000 000 

 نمره( ۲۹) ۵زیرمسئله 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 2 000 

 𝐴 = 1 

 1 ≤ 𝐵 ≤ 𝑁 

 0 ≤ 𝑌𝑖 ≤ 1 000 000 000 



 (Skyscrapers)  هاخراشآسمان

 ثانیه ۱ محدودیت زمانی :

 مگابایت 256محدودیت حافظه : 

گذاری ) از چپ به راست ( شماره N-1تا  0از وجود دارد که همه روی یک خط قرار گرفته اند و به ترتیب  خراشآسمان Nدر شهر جاکارتا 

 خراش دیگری وجود ندارد.اند. در شهر هیچ آسمانشده

در  .اندشده گذاریشماره M-1تا  0که به ترتیب از شماره کنند زندگی می ”(dogeداج)“به نام  یموجود عرفان Mاین در جاکارتا  علاوه بر

شود. این قدرت عرفانی اده مینشان د iPقدرتی عرفانی است که با عدد مثبت ام دارای i ساکن است. داج iB خراشآسمانام در i داج ابتدا

، واقع است bخراش که در آسمان pپرش، یک داج با قدرت هربپرند. در  خراش دیگرآسمان خراش بهسازد تا از یک آسمانها را قادر میداج

0) اگر  b+pهای از آسمان خراش یتواند به یکمی ≤ 𝑏 + 𝑝 < 𝑁 خراش ( یا آسمانb-p  0) اگر ≤ 𝑏 − 𝑝 < 𝑁 .برود ) 

 برساند. هر داجی که خبر 1تر یک خبر مهم را به داج شماره ست. او باید هرچه سریعا های داجخیلی جذاب است و رهبر همه 0داج با شماره 

 های زیر را انجام دهد:تواند یکی از کارمی به او رسیده باشد،

 یک پرش به آسمان خراش دیگری برود. با 

 خراش است، بگوید.خبر را به داج دیگر که در همان آسمان 

ها بگویید به آنبرسد، کمک کنید یا  1تا خبر به داج شماره  دهندها باید انجام هایی که همه آنها در محاسبه حداقل مجموع پرشاجاین دبه 

 که انجام این کار ناممکن است.

 رودیو

 قرار دارد. iPو  iBخط بعدی دو عدد  Mاست. در هر یک از  Mو  Nخط اول شامل دو عدد 

 روجیخ

 اگر ناممکن است.  1-ها را چاپ کنید یا در تنها خط خروجی حداقل تعداد کل پرش

 نمونه ها

 ورودی خروجی

5 

5 3 

0 2 

1 1 

4 1 

 

 توضیح نمونه 

 است:خبر با پنج پرش به شکل زیر رساندن  یهایکی از روش

  پرش(. 2بپرد ) 4خراش بپرد و سپس به آسمان 2خراش به آسمان 0داج 



  بدهد. 2داج خبر را به  0داج 

  پرش(. ۳بپرد ) 1خراش و بعد از آن به آسمان 2 خراشو سپس به آسمان 3خراش به آسمان 2داج 

  بدهد. 1داج خبر را به  2داج 

 له هایرمسئز

 هادر همه زیرمسئله

 0 ≤ 𝐵𝑖 < 𝑁 

 نمره( ۱۰) ۱ئله یرمسز

 1 ≤ 𝑁 ≤ 10 

 1 ≤ 𝑃𝑖 ≤ 10 

 2 ≤ 𝑀 ≤ 3 

 نمره( ۱2) 2ئله زیرمس

 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 

 1 ≤ 𝑃𝑖 ≤ 100 

 2 ≤ 𝑀 ≤ 2 000 

 نمره( ۱۴) ۳ئله زیرمس

 1 ≤ 𝑁 ≤ 2 000 

 1 ≤ 𝑃𝑖 ≤ 2 000 

 2 ≤ 𝑀 ≤ 2 000 

 نمره( 2۱) ۴ئله زیرمس

 1 ≤ 𝑁 ≤ 2 000 

 1 ≤ 𝑃𝑖 ≤ 2 000 

 2 ≤ 𝑀 ≤ 30 000 

 نمره( ۴۳) 5ئله زیرمس

 1 ≤ 𝑁 ≤ 30 000 

 1 ≤ 𝑃𝑖 ≤ 30 000 

 2 ≤ 𝑀 ≤ 30 000 



 (Bridges)  هاپل

 ثانیه ۲ محدودیت زمانی :

 مگابایت ۲56محدودیت حافظه : 

 تقسیم شده است.  Bو  A( به دو منطقه  Musi Riverتوسط رودخانه موسی)  ( Palembang ) پالِمْبَنْگشهر 

. شده اند گذاریشماره 1,000,000,000تا  0ساختمان در امتداد رودخانه است که به ترتیب از  1,000,000,001هر منطقه دارای 

دقیقاً مقابل  Aام در منطقه iچنین عرض رودخانه هم یک واحد است. ساختمان ی بین هر دو ساختمان کنار هم یک واحد است. همفاصله

 ساخته شده است. Bام در منطقه iساختمان 

و  iQاش در منطقه که ادارهقراردارد در حالی iSو در ساختمان  iPام در منطقه iکنند که خانه ی شهروند شهروند زندگی و کار می N ،در شهر

سوار شود و در اش به اداره از رودخانه عبور کند، باید یک قایق واقع است. اگر یک شهروند مجبور باشد برای رفتن از خانه iTدر ساختمان 

ی رودخانه بسازد تا ا پل روت Kها ایمنی و راحتی بالایی برای انتقال مسافر را ندارد به همین دلیل دولت تصمیم گرفت که حداکثر پالمنگ قایق

شود. پل باید مستقیم  دو منطقه ساخته در رانندگی کنند. هر پل باید دقیقاً بین دو ساختمان مقابل را با ماشین نند تا محل کارشهروندان بتوا

 اشته باشند.پوشانی دها نباید با یکدیگر هملو عمود بر امتداد رودخانه باشد. پ

ها را به ها ( به دولت کمک کنید که پلپل اش رانندگی کند.) بعد از ساختام باید از خانه تا ادارهiمسافتی باشد که شهروند حداقل  iDاگر 

 بشود.  کمینه ND+…+2+D1Dای بسازد تا جمع گونه

 ورودی

 است. iTو  iP  ،iS  ،iQی  خط بعد شامل چهار داده Nیک از است. هر Nو  Kخط اول شامل دو عدد 

 روجیخ

 ها را چاپ کنید.در تنها خط خروجی حداقل جمع مسافت

 مونه هان

 ورودی خروجی

24 

1 5 
B 0 A 4 
B 1 B 3 
A 5 B 7 
B 2 A 6 
B 1 A 7 

22 

2 5 
B 0 A 4 
B 1 B 3 
A 5 B 7 
B 2 A 6
 
B 1 A 7 

 



 توضیح نمونه

 این تصویر رودخانه برای هر دو مثال است.

 

 .کندکه قسمت صورتی پل را مشخص می نمونه اول آمده است یکی از حالت های ممکن برای تصویر در این

 

 تصویر یکی از حالت های ممکن برای نمونه دوم آمده است. و در این

 

 

 

 

 

 

 



 له هایرمسئز

 هادر همه زیرمسئله

 𝑃𝑖  و𝑄𝑖 حرف یا ‘A’ حرف هستند یا ‘B’. 

 0 ≤ 𝑆𝑖 , 𝑇𝑖 ≤ 1 000 000 000 

  ها( در یک ساختمان باشد.)یا ترکیبی از آنیک خانه یا اداره  بیشتر ازممکن است 

 نمره( ۸) ۱زیرمسئله 

 𝐾 = 1 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 1 000 

 نمره( ۱۴) ۲زیرمسئله 

 𝐾 = 1 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 000 

 نمره( ۹) ۳زیرمسئله 

 𝐾 = 2 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 

 نمره( ۳۲) ۴زیرمسئله 

 𝐾 = 2 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 1 000 

 نمره( ۳۷) 5زیرمسئله 

 𝐾 = 2 

 1 ≤ 𝑁 ≤ 100 000 


